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Part Code:
41876

DELL LATITUDE D420 XP PRO/VISTA LAPTOP

Part Code: 48729

WITH WINDOWS VISTA OS

PLUS ALL THE ESSENTIAL ACCESSORIES AT THE LOWEST PRICES EVER!

AMAZING NEW LOW CORE DUO PRICES!
Part Code:

46523

Part Code: 49953

ADD A SLEEK
STRONG TARGUS 

CARRY CASE

FOR 
ONLY £4.95Part Code: 45685

ADD A PORTABLE 
USB POWERED 

DVD DRIVE!

FOR 
ONLY£29.95

ADD A DELL 420
MEDIA BASE

DOCKING STATION
FOR 
ONLY £19.95

NOW
ONLY £109.95

INC 
VAT

INC 
VAT

INC 
VAT

INC 
VAT

WITH WINDOWS XP PRO OS

NOW
ONLY £119.95

INC 
VAT

� 1.2GHz Intel Core Duo processor  � 1GB RAM  
� 12.1" Widescreen� 60GB Hard Drive  � WIFI� 10/100Mbps Fast Ethernet  

� 2 USB Ports � Microsoft Windows XP Professional or VISTA OS

OUR BEST VALUE LAPTOP 
REALLY AFFORDABLE INTEL 

CORE DUO WORKHORSE

The Latitude D420 delivers durability, security and
integrated docking in a sleek, ultra-mobile notebook. 
The innovative design of the D420 offers customers the
choice of a media slice or compatibility to D-Family docks 
for added flexibility.
This lightweight Latitude offers some of the latest Smart 
Security technologies allowing customers to choose the 
security solutions right for their enterprise.
The Latitude D420, starting at 3.0 lbs, is designed for the
travelling professionals who demand absolute mobility. With
long battery life and extended wireless  options  the D420
helps maintain maximum productivity for Road Warriors.

OUR BIGGEST EVER SALE!

This is our most ambitious effort to date. We do
hope that you find it both interesting and valu-

able. This time we have combined our broadest
ever selection of laptops, computers and computer
accessories with a truly wide range of entertain-
ment products including cameras and camcorders,
sat navs, portable dvd players and many different
computer tablets.
As always, the emphasis is on value and quality.
We seek, and we hope succeed, in finding new,

end of line, retail return and manufacturer refur-
bished products that are better quality and more
reliable than often found on the web. We aim to
offer wholesale equivalent prices or better.
All products come with a full warranty from us and
most often a manufacturer or distributor one. This
catalogue can only provide a flavour of our offer-
ing. New products arrive daily often in small
quantities. Do go to our website and peruse our
current product range or give us a call.
Any comments on this catalogue or suggestions
for the future would be welcomed.

WELCOME!

Welcome To Our
CHRISTMAS CATALOGUE!
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� AMD Dual-Core 1.65Ghz E-450 APU � 11.6” WXGA
Widescreen (16:9) - 1366 x 768 � 4 GB RAM � 500 GB HD 
� SDHC, SDXC card reader � Memory Stick Slot � Built-in
Wi-Fi � Built-in Ethernet � Bluetooth � Built-in Webcam 

� Windows 7 Home Premium operating system

Whether you're looking for a lightweight laptop for frequent travel or
just need a compact PC within easy reach around the house, the Y series
PC is a great option. Its thin profile and compact 11.6" screen size make
it a cinch to tote or easily slip in and out of carrying cases. Whether
you're streaming your favorite TV shows or sharing photos and home
videos, the VAIO Y laptop lets you view content on your compatible
HDTV at an incredibly high level of resolution. An HDMI output delivers
both your video and audio to compatible TVs and displays via a single
cable, providing the optimal digital connection.

Part Code:
41474

SONY VAIO 11.6" NOTEBOOK

SUPERB SONY VAIO DUAL CORE
WINDOWS 7 NOTEBOOK!

NOW
ONLY £249.95

INC 
VAT

LOW
PRICE!

NEW

Part Code: 49953

ADD A SLEEK
STRONG TARGUS 

CARRY CASE
FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT



Advertised prices include all applicable taxes. E&EO. All trademarks are acknowledged. Prices are subject  to change without notice. Our terms and conditions of trading apply. Copies are available on request.Advertised prices include all applicable taxes. E&EO. All trademarks are acknowledged. Prices are subject  to change without notice. Our terms and conditions of trading apply. Copies are available on request.

Christmas Sale ­ Laptops & NetbooksChristmas Sale ­ Laptops & Netbooks

4 5

� 1.2GHz Intel Core Duo processor � 2GB RAM  
� 12.1" Widescreen  � 60GB Hard Drive  

� WIFI  � Ethernet  � 2 USB Ports  
�  Microsoft Windows XP Professional or Vists OS With Windows XP Pro

With Windows Vista

LIKE THE D430 WITH 1GB MORE RAM - BETTER PERFORMANCE
AFFORDABLE AND POWERFUL BUSINESS AND WORK LAPTOP

It's top level components, wireless options and bat-
tery life can help you stay fully productive on the
road, in meetings and wherever you do business.

DELL LATITUDE D430 

Part Code:
41281

Part Code:
45317

FANTASTIC, POWERFUL, FEATURE FULL 12.1” DUAL CORE NETBOOK!

NOW
ONLY £129.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £124.95

INC 
VAT

LOWEST
PRICES EVER!

� Intel Core 2 Duo 2.2Ghz processor � 2GB RAM  
� 14.1" Widescreen  � 80GB SATA Hard Drive

� DVDRW (DVD re-writer)  � WIFI  � Ethernet  � 4 USB Ports  
�  Microsoft Windows XP Professional OS

FASTER THAN THE D620 WITH MORE STORAGE SPACE - 
A POWERFUL, FEATURE FULL 14.1” DUAL CORE NETBOOK!

Designed to deliver a superb mix of performance, graphics and mobility all packed into a
compact and lightweight box. Stylish in its black and grey finish, the magnesium alloy chassis
allows it to absorb the bumps of being carried around all day. The use of magnesium alloy
helps to make the chassis robust, and it provides plenty of protection for the components.

Part Code:
45528a

DELL LATITUDE D630 NOTEBOOK 14.1” LAPTOP

NOW
ONLY £179.95

INC 
VAT

Part Code:
48551

� 1.6Ghz T2300 Core Duo Processor � 60 Gb � 2G RAM 
� 14.1” WXGA+ Liquid Crystal Display  � CD-RW/DVD-ROM

Combo  � 4 x USB Ports  � Ethernet
� Wi-fi Wireless  � Windows XP Pro OS

NEED AN AFFORDABLE 14.1” NOTEBOOK THIS IS OUR CHOICE!
THE SUPERB DELL LATITUDE D620 WITH WINDOWS XP PRO!

The Dell D620 Netbook PC comes with a 1.6GHz Intel Core Duo T2300 processor,
2GB of memory, a 60GB hard drive, DVD-ROM/CD-RW optical drive and inte-
grated LAN. The Dell D620 netbook platform is designed for business workers on
the go who are focused on affordable pricing coupled with top-level performance.
Companies that require a reliable, network ready, managed mobile netbook, will
find the Dell D620 Notebook PC to be a good fit with their IT strategy. Businesses
looking for a reliable, managed, network ready Netbooks that is ideally suited for
basic office applications such as e-mail, word processing, spreadsheets and Web
browsing, will find the Dell D620 notebook to be an excellent solution. 

LOW
PRICE!

NEW

� 2.2GHz Intel Core 2 Duo processor � 2GB RAM  
� 14.1" Widescreen  � 80GB SATA Hard Drive

� DVD/CD-RW  � WIFI  � Ethernet  � 4 USB Ports  
�  Microsoft Windows System  Windows Vista Business OS

STILL FASTER PROCESSOR, NEXT GENERATION MODEL 
A POWER HOUSE MULTI-PURPOSE CORE 2 DUO LAPTOP

The massive processor, storage capacity and power of this Dell notebook lets you
deal with almost everything, even the media-intensive heavy applications. It
comes with Intel(R) 82567LM gigabit network connection and you can now access
your phones or cameras memory card using the built-in 5 in 1 card reader.

Part Code:
45986

DELL E6400 14.1" CORE 2 DUO

NOW
ONLY £199.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £169.95

INC 
VAT

AMAZING
PRICE
CRASH!

Part Code: 48729 Part Code: 49953

ADD A SLEEK
STRONG TARGUS 

CARRY CASE
FOR 
ONLY £4.95Part Code: 45685

ADD A PORTABLE 
USB POWERED 

DVD DRIVE!
FOR 
ONLY£29.95

ADD A DELL 420
MEDIA BASE

DOCKING STATION
FOR 
ONLY £19.95

INC 
VAT

INC 
VAT

INC 
VAT

Part Code: 48730

ADD A DELL 420
MEDIA BASE

DOCKING STATION
FOR 
ONLY £19.95

INC 
VAT

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT
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� Intel Core 2 Duo T7300 -2.2GHz � 2GB RAM  
� 15.4" WSXGA (1280 x 800) display  � 80GB SATA Hard Drive

� D8x DVD ROM  � WIFI  � Ethernet  � 4 USB Ports  
�  Microsoft  Windows XP Professional OS

This is a professional's notebook with performance to match, powered by the
Intel Core 2 Duo processor and a generous 2Gb of memory.  Designed to keep
you up and running out of the office this laptop comes complete with a high
capacity 9-cell battery, giving you up to 4 hours usage on the move. 

Part Code:
44441

DELL LATITUDE D830 DUAL CORE 15.4” LAPTOP

LIKE THE D820, FASTER WITH MORE RAM AND STORAGE
A POWER HOUSE MULTI-PURPOSE CORE 2 DUO LAPTOP

NOW
ONLY £189.95

INC 
VAT

AMAZING LOW PRICE

� T7100 Core 2 Duo 1.83GHz processor � 2GB RAM  
� 14.1" TFT display display  � 80GB SATA Hard Drive

� DVDROM/CDRW  � WI-FI  � Ethernet  � 3 USB Ports  
�  Microsoft  Windows XP Professional OS

The thin and light ThinkPad T61 is designed for highly mobile users who work in
an office, on the road or anywhere in between. It features Trusted Platform Module
(TPM) and Think Vantage Client Security Solution hardware and software security.
This superb notebooks now offer even more ways to improve your productivity.

Part Code:
41358

IBM LENOVO THINKPAD T61 14.1" 

A THIN LIGHTWEIGHT & DURABLE 14.1” CORE 2 DUO 
LAPTOP THE PERFECT ON THE ROAD COMPANION

NOW
ONLY £159.95

INC 
VAT

ThinkPad

SUPER
VALUE!

� 1.83 GHz Core 2 Duo T2400 CPU processor � 1GB RAM  
� 15.4" WSXGA (1280 x 800) display  � 60GB SATA Hard Drive

� D8x DVD ROM  � WIFI  � Ethernet  � 4 USB Ports  
�  Microsoft  Windows XP Professional OS

FULL 15.4" SCREEN, CORE2 DUO PROCESSING POWER
TOP SPECIFICATION  LAPTOP WITH WINDOWS XP PRO! 

Intel Mobility The Latitude D820 is equipped with the latest Intel® Core 2 Duo :
Intel PRO/Wireless 9345 Wi-Fi® mini-card. "Run multiple applications with notice-
ably quicker results." These components ensure that you get the best possible mobile
performance while using less battery power than previous-generation technologies.

Part Code:
45540

DELL LATITUDE D820 DUAL CORE 15.4” LAPTOP

NOW
ONLY £169.95

INC 
VAT

LOW
PRICE!

NEW

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

� Intel Centrino 1.2GHz � 1.5GB RAM  � 60GB HDD � Wi-Fi 
� 10.4” Swivel Touch Screen � Windows XP Tablet Edition OS

TWO OF THE TOUGHEST AND MOST 
INDESTRUCTIBLE LAPTOPS EVER MADE!

Panasonic Toughbooks are ideal for the toughest situations! Drop, Shock and
Water resistant. You can even drive over them! We are fortunate to have a few
of the two most popular models in stock including one with a touchscreen.

Part Code:
41128

Part Code:
45855

PANASONIC CF-18 AND CF-29

PANASONIC CF-18

NOW
ONLY £249.95

INC 
VAT

� Intel Centrino 1.6GHz � 1.5GB RAM  � 80GB HDD � Wi-Fi  
� 13.3” Swivel Touch Screen � Windows XP Tablet Edition OS

PANASONIC CF-29

NOW
ONLY £329.95

INC 
VAT
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� Intel Atom N2800 1.9 GHz 1MB processor � 1GB RAM  
� 1024 x 600 10.1” HD LEDWidescreen  � 320GB SATA Hard Drive

� Multi-Format Card Reader  � WIFI  � Bluetooth  
� Webcam with Microphone � Microsoft  Windows 7 Starter OS

THE BRILLIANT TOP SPECIFICATION DUAL CORE 10.1” NOTEBOOK
FROM HP WITH WINDOWS 7 AND 320GB HARD DISK!

The HP Mini 210 notebook is for people with an active lifestyle. And
with the inline 6-cell battery you get extra power and increase your 
uptime. Quick access to the Internet, your movies, music and more,
when you're out and about. You can browse the Internet, access music
and photos, as well as create, edit and update files while you’re on
the go, and then easily sync to your main PC.  

Part Code:
48837

HP MINI 210 NOTEBOOK PC!

NOW
ONLY £229.95

INC 
VAT

NEW
PRODUCT!

BRAND

� Intel Core 2 Duo 2.0GHz processor � 2GB RAM  
� 14.1" Wide TFT display  � 80GB Hard Drive � DVD/CD-RW

� WIFI  � Ethernet  � ATI Radeon X2300 Graphics  
� Microsoft  Windows XP Professional OS

The 6910p sets a new standard for on-the-move productivity
with industry-leading battery life and a startlingly light
weight. With enhanced performance features, comprehen-
sive security solutions and compatibility with a range of HP
Universal Accessories, it's the absolute business professional.

Part Code: 41334

HP COMPAQ 6910P 14.1” LAPTOP

A SUPERB LIGHTWEIGHT ALL PURPOSE HP BUSINESS 
LAPTOP WITH OUTSTANDING BATTERY LIFE

NOW
ONLY £169.95

INC 
VAT

Part Code:
41431

� Intel® Core™2.3GHz i3-2350M  processor
� 6GB RAM  � 15.6” SuperBright LED Backlit

LCD display  � 750GB SATA Hard Drive
� SuperMulti DVD±R/RW Dual Layer  

� WI-FI  � Ethernet � Bluetooth 3.0 � 3 USB
Ports  � Muti Card Reader � Integrated Sound

System speakers � HDMI Port 
� External VGA Port �  Supplied with 

Microsoft  Windows 7 Professional 
Edition 64-bit operating system

Don't be weighed down by wasted time, this superb laptop comes
alive when you need it. By minimizing the bezel and maximizing the
screen you have a highly portable PC without sacrificing screen size.
From email to presentations, photos to videos, and everything in be-
tween, make your content come alive. A stunning, subdued design
that balances the work and play role of every notebook. The Samsung
Series 3 15.6" features a brushed metal look exterior with brushed
chrome trim. Look stylish wherever you use it. 

Part Code:
45745

ADD A  PORT DESIGNS 
AVORIAZ BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

SAMSUNG NP300E5A-A0LUK

AN ULTRA POWERFUL, TOP QUALITY AND
STYLISH 15.6” LARGE SCREEN LAPTOP

NOW
ONLY £399.95

INC 
VAT INC 

VAT

Part Code: 49953

ADD A SLEEK
STRONG TARGUS 

CARRY CASE
FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code: 49953

ADD A SLEEK
STRONG TARGUS 

CARRY CASE
FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT

AMAZING
LOW

PRICE!

� Intel Core i3 380M � 14.1" HD Acer CineCrystal LED LCD
� 2 GB RAM � 250 GB (5400 Rpm) HD 

� DVD Super Multi � Built-in 802.11b/g/n Wi-Fi � Mobile
Network 3G enabled � Bluetooth � Built-in Webcam 

� Windows 7 Home Premium operating system

If you want a mobile laptop that will deliver stunning performance for
hours away from the socket, then the Acer Aspire 4820 is for you.
The 4820 combines power with mobility; it comes with Intel’s latest
Core i3 processor and 2GB RAM, putting it on a par with many far larger
machines, giving you seriously impressive performance on the move.
They are also the 3G versions of these laptops so you can get 
online almost anywhere!

It’s the ideal laptop for anyone who wants to watch movies,
socialise, or even do work on the move. The 4820 gives you
the power to get things done quickly along with the porta-
bility to do them wherever you want. If the world is your
playground then the Acer 4820 is your laptop.

Part Code:
45845

ACER ASPIRE 4820 14.1" LAPTOP! 

TO OF THE LINE!, FULL FEATURED CORE 
i3, 14.1” LAPTOP PERFECT FOR ANY TASK

NOW
ONLY £314.95

INC 
VAT

SUPER
VALUE!

LOWPRICE!

NEW

Part Code:
45745

ADD A  PORT
DESIGNS 
AVORIAZ

BLACK BAG

FOR 
ONLY £4.95

INC 
VAT
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WITH THE POWER AND STYLE BROUGHT TO YOU BY SAMSUNG - 
THE GALAXY TAB IS EVERYTHING YOU NEED IN A 7” TABLET!

NOW
ONLY £149.95

INC 
VAT

The Samsung Galaxy Tab provides you with more capa-
bilities while on the move. You are able to experience
PC-like web-browsing and enjoy all forms of multimedia
content on the perfectly sized 7” display, wherever you
go. More over, you can continuously communicate via 
e-mail, voice and video call, SMS/MMS or social network
with the superior optimised user interface. 

Part Code:
42082

� ARM Cortex A8 1GHz Processor 
� 7.0”WSVGA (600X1024) 169ppi TFT 

� Wi-Fi � Bluetooth 2.1� 2D/3D Graphic 
Accelerator � 16GB built in exandable to

32GB � HD Video Player(720p) � Integrated
E-mail, Gmail & MS Exchange ActiveSync 

� Full Flash support � Android OS 

SAMSUNG P1010 
7" TABLET 16GB

LOW
PRICE!

NEW

MAGNIFICENT, SLIMLINE, MULTI-FEATURED 5” SMARTPHONE & 
WIFI TABLET - AT AN AMAZING XMAS SALE DISCOUNT PRICE!

NOW
ONLY £149.95

INC 
VAT

Part Code:
41574

STREAK 5
XMAS SALE

SPECIAL!

Android™ 2.2 based tablet with over the air upgrade capabilities. Watch,
listen, play and connect with a 5-inch high-quality multi-touch screen.
Snap pictures on the fly or grab video with a rear-facing 5MP camera or
the front-facing 1.3MP camera , chat on popular services and listen to
music or surf the web while navigating turn by turn with the built-in GPS.

� Android 2.2 Operating System � 5" (12.7cm) 
WVGA (800 x 480) in-cell TFT LCD supporting multi-touch

� 5.0M rear-facing auto-focus camera � VGA front 
facing camera � Multi Format Video� Multi Format Audio 

� Built-In Speakers � SMS, MMS, Email, IM Messaging 
� 512 MB ROM + 512 MB SDRAM Memory � 16GB storage 
� MicroSD cardslot � WI-FI & Bluetooth 2.0 � USB 2.0 Slot 

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

SUPERB TOP SPEC JAZZ 7”

ANDROID TABLET

� Android 4.0 Ice Cream Sandwich
� 7” touch capacitive touch screen
� Massive 4GB internal memory 

� Support for 32GB external memory
� 1.0GHz ARM 11  processor

� Support 1080P video
� WiFi Support for 802.11 b/g/n

� Ultra thin - only 9mm

C725

AMAZING
PRICE
CRASH!

This is the ultra thin tablet PC the world has been waiting for, it comes at a
thickness of only 9mm!! This tablet PC uses the latest Android OS Version
4.0 - Ice Cream Sandwich. 
The Android 4.0 enhances multi-tasking to a much easier and user friendly
level for better performance. This powerful 7 inch android tablet will blow
you away with its performance, low price tag and overall design. 
With its 5 point capacitive touch screen, 512MB RAM, 4GB ROM and 1GHz
processor, you won't have any problems surfing the net, playing 3D games
or reading emails. This Tablet comes preloaded with some great apps like
Angrybirds and supports for a wide range of video, audio and document
formats. You can be sure all your favorite media and important work will
be able to be displayed on this latest Android Tablet.

A TOP SPEC TABLET!

Part Code:
49963

NEWPRODUCT!

BRAND
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AMAZING TOP SPECIFICATION LGV900 9" DUAL CORE 32GB 
WIFI AND 3G TABLET - GOOGLE SHOPPING PRICE £350!

A REALLY POWERFUL, STYLISH, ULTRA-PORTABLE 
BLACKBERRY 64GB TABLET PC - WAS £559!

NOW
ONLY £199.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £249.95

INC 
VAT

Stylish, ultra-portable, and wonderfully convenient, the Blackberry P100-64WF
PlayBook Tablet PC is everything you could want and more in an internet tablet that
measures just 10mm thin!
Beautiful to behold and full of features, the P100-64WF PlayBook Tablet PC first
catches your eye with its bright and vivid 7" LCD display. The multi-touch capacitive
screen makes for fun and intuitive operation, whilst a dual-core 1GHz processor and
1GB of RAM drive performance along at a sprightly rate. A generous 64GB of on-
board storage space is provided for your documents and favourite multimedia files!

This superb pad makes use of the latest technological innovations and
revolutionises the way we communicate and share multimedia content.
It uses Android 3.0. Powered by a NVIDIA Tegra 2 processor. It features
a large 8.9'' touch screen with multi-point technology. Top quality video
conferencing is made available via its 5 megapixel camera on the rear
and 2 megapixel camera on the front.  The V900 Optimus Pad is com-
patible with numerous video, audio, photo and text, and can take pic-
tures and record videos in Full HD.

Part Code: 42080

� OMAP™ 1 GHz Dual-Core ARM Cortex A9 processor 
� 7" LCD Capacitive LED backlighting Touch Screen  

� 64GB Memory Capacity � Micro USB � Micro HDMI 
� Wi-Fi � Bluetooth® � Built-in stereo speakers
� 3MP Front camera � 5MP Rear camera � GPS 
� Accelerometer  � Gyroscope � Digital compass

� NVIDIA Tegra 2 processor � 8.9" (22.6 cm) 
Capacitive TFT Screen � 32GB Memory Capacity 

� USB � Wi-Fi H Bluetooth® 3.0 � 2MP Front camera 
� 5MP Rear camera � Andoid 3.0 � Google Maps 5.0
Includes: Calendar, Email, MP3 Player, Alarm, Task,

Voice Recorder, Google Talk, YouTube & Google eBooks 

AMAZING NEW
LOW PRICE!

ABSOLUTE
BARGAIN!

Part Code:
42084

V900 OPTIMUS
8.9" TABLET PC

FROM
ONLY £99.95

INC 
VAT

A Superb 9”Android
4.0 Wi-Fi Tablet Now
FROM UNDER £100

� ARM Cortex-A8 1.2GHz Processor � Google Android 4.0 OS
� 800×480 pixels 9" digital panel 

Multi-touch screen and G-Sensor � 512MB DDR3 RAM
� 4GB Nand flash (max up to 32GB)

� WLAN802.11b/g WI-FI � 0.3M pixel camera � Micro USB 2.0
� Stereo power amplifier, built-in Mic, stereo headphone port

� TF Card Reader (max support to 32GB)
� MP3/WMA/FLAC/APE/AAC/AC3/DTS Audio
� JPEG/PNG/GIF/TIF/Raw Data/BMP Photos

� EPUB/PDF/FB2/PDB/CHM/HTML/TXT/MOBI/RTF/UMD eReader
� SIZE: 38 X 147 X 11mm � WEIGHT: Only 520Gm

T-909 is the perfect device for your every-
day needs. Plays YouTube videos, games or
music. Surf the Internet, read e-books or
log in to your favourite social networks. The
DGM T-909 is a fully functional tablet that
also provides the flexibility that the Android
4.0.3 operating system is known for.
5 POINT CAPACITIVE TOUCH SCREEN
The T-909 is provided with a fully 
functional capacitive touch screen allowing
actions such as zooming in/out and auto
screen rotation. 
SUPPORTS MULTI TOUCH CONTROL
3D Acceleration: With support for 3D 
acceleration, be amazed by the smooth
game play and graphical capabilities of 
the T-909. Play all the latest Android
games with stunning 3D graphics.
FLASH SUPPORT
Supports flash Player 10.3. View web
pages with flash graphics smoothly.

Part Code:
41478

AMAZING

PRICE
CRASH!

DGM T-909 9” 
ANDROID 4.0 TABLET PC

NEWPRODUCT!

BRAND
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A BRILLIANT BRAND NEW  TOP SPEC 9 ” ANDROID 4.0 MULTI
TOUCH TABLET FROM VERSUS - AND ALL FOR LESS THAN £120!

THE TOP SPECIFICATION VERSUS 7” TABLET WITH THE ALL 
NEW ANDROID 4.0 ICE CREAM SANDWICH OPERATING SYSTEM!

NOW
ONLY £89.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £119.95

INC 
VAT

NEW
PRODUCT!

BRAND

The brilliant Versus Touchpad 9 tablet features a brilliant, high-resolu-
tion LCD 800x480 display with capacitive multi-touch and wide viewing
angle in an ultra slim, compact design. The superb easy to use interface
creates an intuitive customizable experience, making the Tochpad9 the
ideal all-in-one device for any mobile entertainment needs.

Part Code: 48443

� OS: Android 4.0 Ice Cream Sandwich, 
Flash 11 Support

� CPU: A13 1Ghz CPU
� Memory: 512M B DDR3+
� Storage: 8GB
� Display: 9” 800 x 480 16:9 LCD
� Touch Panel: Capacitive Multi-touch 5 points
� Camera: 640 x 480 Resolution
� Wi-Fi: IEEE 802.11b/g/n
� Gyro Sensor: Supported
� Audio Output: Stereo
� Audio Jacks: 3.5mm Mic & Headphone
� Battery Life: Up to 4hrs e
� Card Slot: Micro SD card (up to 32GB)
� Ports: USB 2.0, Mini USB port

� Aldiko � Amazon Kindle � Angry Birds � BBC iPlayer � Internet
Browser � Calculator � Calendar � Camera � Google Docs � Docu-
ments to Go (free version) � Downloads � File Manager � Flash Player
� Gallery � Gmail � Music Player � Sound Recorder � Google Chat 
� YouTube � Skype - With thousands more apps available online

TM

ABSOLUTE
BARGAIN!

Part Code: 42143

� All new operating system: Android 4.0 Ice Cream Sand-
wich with Flash 11 support!

� Fast processor: Thanks to the ARM Cortex A8 1.0GHz with
560MHz DSP plus 512Mb of fast RAM  

� Big memory: 8Gb built-in with a Micro SD memory card slot
supporting up to an extra 32Gb

� Top quality screen: 7" WVGA 800 x 480 super responsive 5
point capacitive multi-touch screen 

� Fast Wireless Connectivity: With built-in IEEE 802.11b/g/n
wireless networking

� High Definition Video Output: With built-in Mini HDMI
1.3 Output

� Super Sound:  With built-in speaker, 3.5 mm audio jack
� Great Battery Life: A top spec Lithium Polymer 3000mAH /

7.4V battery lasts for 4 Hours!
� So small and light: Only 225 x 166 x 71 mm and just 0.4Kg

HIGH SPECIFICATION TOUCH PAD COMPUTING ... AT SUCH A LOW COST!
LIGHTWEIGHT, VERSATILE AND PACKED WITH THE LATEST TECHNOLOGY!

SUPPLIED
WITH ALL

THESE APPS!

AMAZING NEW
LOW PRICE

NEWPRODUCT!

BRAND

DAB DIGITAL RADIO!
A TOP BRAND, TOP SPECIFICATION

NOW
ONLY £34.95

INC 
VAT

PRICEEVER!

LOWEST
THE

FOR UNDER £35!

The Forest of Sherwood - a
magical place of harmony, pu-
rity, freshness and wood. Which
pretty much summarises this
lovely stereo DAB/FM radio. 
Finished in an attractive oak 
veneer the Sherwood will trans-
port you to a better place 
This is refined digital and FM
radio with impressive audio and
clear LED display . If you have
not experienced digital radio
yet, you're in for a treat! With
more station choice, easier sta-
tion selection, extra information
on what you are listening to,
and of course the the benefit of
crisp clear digital-quality sound!
These superb quality DAB+
Digital radios are beautifully
boxed and would make a per-
fect gift for xmas.

� DAB/FM radio with RDS 
� Backlit LCD display

� 5 presets � Rotary controls
� Auto and manual scan
� Stereo 1Wx2 channel

� Clock with alarm 
� AC adaptor � Carry handle

Part Code: 42119

A PERFECT GIFT FOR XMAS!

NEW
PRODUCT!

BRAND
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PLAY MOVIES, BROWSE PHOTOS, PLAY MUSIC IN THE CAR 
OR AT HOME - ON A SUPERB TWIN SCREEN MEDIA PLAYER!

Part Code:
49957

LOW
PRICE!

AMAZING

PLAY MOVIES IN 
THE CAR OR AT HOME!

2 SUPERB 7”
MEDIA PLAYERS

Less bulky and more functional than a traditional DVD
player these media players are a must have for any long
car journey especially if you have children. They can
watch the same thing at their own volume without dis-
turbing you or your passenger! Using the right memory
card there is enough room for hours and hours of movies
or cartoons, so no changing DVD’s every 45 minutes!

PLAY MUSIC IN 
THE CAR OR AT HOME!

INCLUDES

Play thousands of your kids favourite songs from a SD
memory card in either MP3, WMA or MP2 formats on
the excellent in-buit stereo speakers!

BROWSE YOUR PHOTOS IN 
THE CAR OR AT HOME!

Turns into a digital photo frame so you can view all
your favourite photographs via a SD memory card
on two screens simultaniously!

� 2 x 7" Linux based media players
� Remote control � In car adaptor
� Easy and secure head-rest mount

NOW
ONLY £49.95

INC 
VAT

2 SUPERB 7”
MEDIA PLAYERS

A STUNNING TOP SPECIFICATION 
BLU-RAY AND DVD PLAYER

Part Code: 45641

The BDX1300 Blu-ray player features 1080p playback for
exceptionally clear, crisp images and vivid colours with up to
6 times better picture quality than standard definition DVD.
You can extend your enjoyment further with BD-Live where
you can access additional and interactive content and bonus
features such as alternative endings, games and online chat
from the Internet via Ethernet port and USB drive.
Superb sound quality is provided by Dolby True HD and DTS
HD to ensure that the audio matches the high definition vi-
sual performance. You can even play your standard defini-
tion DVDs upscaled to 1080p.

FOR UNDER £70!

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

�1080p upscaling of DVDs
�Video, audio & photo playback via USB
� In-Built Card Reader
�Dolby Digital Plus, Dolby True 

HD, DTS-HD audio support

MODEL: BDX1100KB � Full-HD 1080p video quality & High Definition audio
NOW ONLY

£34.95
INC 
VAT

NOW ONLY

£44.95
INC 
VAT

NOW ONLY

£79.95
INC 
VAT

Part Code:
49968

Part Code:
49969

Part Code: 49964

Lightweight, durable and well designed. With a 270 Degree rotating screen you can
watch from any angle! You can even spin the screen round 180 degrees and fold it
back down flat making it perfect to use on the go. The integrated USB 2.0 and SD
memory card slots mean you can watch digital media from your home collection,
downloaded from the internet or ripped DVDs in high resolution. Many DVDs now
even come with a digital copy specifically to allow you to watch on a portable device!
There is even a built in analogue TV tuner and mobile aerial so you can watch lo-
cally broadcast TV, useful if you are on holiday.. Use the AV out composite connector
to hook up to a larger TV to play your own movies on say a Hotel TV.
Play games, we have included dozens of super fun games and a USB controller and
a remote control. They are superbly gift boxed and would make a great gift for
Christmas or a birthday. For extra peace of mind there is a full 12 Month warranty!

BRILLIANT PORTABLE REGION FREE

DVD PLAYERS!
� ENTERTAIN YOURSELF OR THE KIDS ON

THE GO! � FANTASTIC QUALITY !
� PORTABLE! � REGION FREE DVD 

� PACKED FULL OF FEATURES 
� ENSURED TO KEEP BOREDOM AT BAY!

AMAZING NEW LOW BARGAIN PRICES

� 12.1”(4:3) high definition  display � Built-in  SD/MMC/MS slot and standard USB slot  
� Support  DVD, DIVX, VCD, SVCD, CD, CD- R, RW, MP3, MP4, JPEG, disk 

� 270  degree rotation � Built-in  double stereo speakers � AV-in and  AV-out function 
� Infrared remote controller � Support PAL/NTSC/SECAM TV  

� Built-in n high power rechargeable  battery � Game support function 

12.1” DVD PLAYER 

� 7”(4:3) high definition  display � Built-in SD/MMC/MS slot and standard USB slot  
� Support  DVD, DIVX, VCD, SVCD, CD, CD- R, RW, MP3, MP4, JPEG, disk 

� 270  degree rotation � Built-in double stereo speakers � AV-in and  AV-out function 
� Infrared remote controller � Support PAL/NTSC/SECAM TV  

� Built -in high power rechargeable  battery � Game support function 

7” DVD PLAYER 

� 9”(4:3) high definition  display � Built-in n SD/MMC/MS slot and standard USB slot  
� Support  DVD, DIVX, VCD, SVCD, CD, CD- R, RW, MP3, MP4, JPEG, disk 

� 270  degree rotation � Built-in n double stereo speakers � AV-in and  AV-out function 
� Infrared remote controller � Support PAL/NTSC/SECAM TV  

� Built-in  high power rechargeable  battery � Game support function 

9” DVD PLAYER 

NEW
PRODUCT!

BRAND
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NOW
ONLY £16.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £3.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £14.95

INC 
VAT

� 180° dual direction 1.5" LCD preview screen  
� 1 Hour high quality recording with a 2GB SD card 

� Retractable “pop up” USB 2.0 connector  
� 4x Digital Zoom  � TV out Socket  

� Built-in Microphone � Built-in Speaker
� Video Resolution 320x240 (30fps)  

� Focus standard mode 1.4 metres to infinity  

THE HOTTEST EVER MINI DIGITAL

LESS THAN
NOW

£15!

VIDEO CAMERA! 

Capture everyday moments anywhere!
Simple, one-touch video recording on
the go from the palm of your hand.

2GB of memory capacity, high-quality
microphone and no-glare display - 

now anyone can make impressive videos.
Incredibly simple to record, zoom,

playback or delete your videos

WITH 180° DUAL
DIRECTION 

"FLIP" STYLE
IMAGE SCREEN

TOP SPEC VIDEO RECORDING
AT SUCH A LOW COST!

AND ADD A 2GB SD CARD

OR WITH MINI TRIPOD!

Part Code
BLACK: Flip 3

Part Code
BLACK: Flip 5

Part Code
M1012

Part Code
RED: Flip 3

Part Code
RED: Flip 4

A TOP HD FREEVIEW RECEIVER AND DIGITAL TV RECORDER - IT DOES IT ALL!

TVONICS DTR MASSIVE 500GB HD FREEVIEW/DIGITAL TV RECORDER
AN INCREDIBLE SYSTEM NOW LESS THAN AN AMAZING £130!

Part Code:
45917

A MASSIVE 500GB OF
RECORDING STORAGE!

The DTR-HD500’s Slim and stylish design makes a statement in any room. This Freeview+ HD Digital TV recorder allows you to watch,
record and pause digital SD and HD TV plus much more. With its 500GB Hard drive you can record hundreds of hours of your favorite
programs, as well as catch up on missed BBC programs with BBC iPlayer via the red button. 

� Watch dozens of Freeview+ HD Channels � Record hundreds of hours of Freeview+ HD Channels
� Record a complete TV series � Record a programme from its trailer with a single button press

� Reschedule recordings � Watch, record, pause & record 2 channels at the same time
� Watch TV in 1080p High definition  � Connect to your home cinema system for quality surround sound

� Network connect via Ethernet or USB WiFi and enjoy BBC iPlayer and other internet content.
� Connect your other HDMI devices to the box and watch their content on your TV

NEW
PRODUCT!

BRAND

NOW
ONLY £129.95

INC 
VAT

NEVER MISS YOUR FAVOURITE SHOWS AGAIN THANKS 
TO THIS BRILLIANT GOODMANS  DIGITAL TV RECORDER.

Never miss your favourite shows again thanks to this
superb Goodmans digital TV recorder. You can record
up to 300 hours of TV  500Gb hard drive, ensuring
you'll never struggle to find something decent to watch
again and again.
The inclusion of a second tuner means you can watch
one channel while recording another, or record two
channels at the same time. Pause or rewind live TV
without the need to record it first - perfect for when the
phone or door bell rings or you just want to enjoy the
action again.
The Freeview player gives you access to up to 50 TV
channels and 24 radio stations without the need for a
TV subscription package, and an 8-day electronic pro-
gramme guide makes it easy to see what's coming up.

Part Code: 42185

AND
ONLY £79.95

INC 
VAT

� 500GB hard drive memory - 300 hours � No subscription fees
� 8 day electronic programme guide 

� Series record � Pause and rewind live TV 
� Twin tuners - watch one programme while recording another

� Access to Interactive Digital Services  
� Subtitles  � Easy to install-automatic set up and auto retune

� RF input; RF output � SCART socket

GOODMANS GD11FVRSD50 
FREEVIEW DIGITAL TV RECORDER

+
SUPER
VALUE!
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NOW
ONLY £179.95

INC 
VAT

TOP SPEC 32" HD READY WIDESCREEN
LCD TV WITH BUILT-IN FREEVIEW! 

AMAZING NEW LOW PRICE!

� Built in Freeview 
� LCD Screen for Superb Quality 

� Super Slim Screen (wall mountable) 
� Full feature remote Control 
� HDMI, SCART, RF, VGA (PC) 
� Superb piano black finish

Part Code: 42173

The Somertek 32" widescreen HD ready LCD TV will be the
focal point of any room with its sleek design and space saving
qualities. You can view over 50 TV channels or listen to scores of
radio stations in unrivalled digital reproduction with Freeview.
The 32" LCD TV produces smooth and clear pictures with a bril-
liant contrast ratio to boost viewing experience. The HDMI and
SCART connections will enable you to connect HD devices as
well as view movies and pictures straight onto your TV.  

NEWPRODUCT!

BRAND

STYLISH WIDESCREEN 22” LCD TV WITH BUILT-IN FREEVIEW
SUPER VALUE AND TOP QUALTY

NOW
ONLY £119.95

INC 
VAT

The Somertek 22" LCD TV has a sleek black design and
impressive widescreen and comes with built-in Freeview
giving your free access to 50 TV channels and dozens of
radio stations. The TV features a DVD player and the
HDMI and SCART connections

� Built in Freeview 
� LCD Screen for Superb Quality 

� Super Slim Screen (wall mountable) 
� Full feature remote Control 
� HDMI, SCART, RF, VGA (PC) 
� Superb piano black finish

WIDESCREEN 19” LCD TV WITH BUILT-IN FREEVIEW & DVD PLAYER!
- AT AN AMAZING XMAS SALE DISCOUNT PRICE!

NOW
ONLY £99.95

INC 
VAT Part Code:

42171

Whether you're watching your favourite movie or your
favourite TV show, enjoy them all on the stunning Somertek
19" HD ready LCD TV/DVD player You can watch any of the
50 plus TV and audio channels in excellent picture clarity
with the Somertek 19" HD ready LCD TV with Freeview.

� Built in Freeview 
� LCD Screen for Superb Quality 

� Super Slim Screen (wall mountable) 
� DVD Player � Remote Control 

� HDMI, SCART, RF, VGA (PC) 
� Superb piano black finish

NEWPRODUCT!

BRAND

19”

NEW
PRODUCT!

BRAND
Part Code: 42172

22”
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A BRILLIANT TEVION MINI DVD PLAYER WITH REMOTE CONTROL

NOW
ONLY £14.95

INC 
VAT

Amazing value, slim and great looking.. The Tevion DVD Player is perfect for
the kids bedrooms, holiday homes, office or lounge.. If you need an affordable
reliable DVD player this is a real bargain that you should not miss out on! 

� Built-in Dolby digital (AC-3) Decoder 
� Progressive Scan Function � Scart Socket 1x � PAL/NTSC 

� Compatible with DVD, SVCD, VCD & CD  MP3, CD-R, CD-RW,
HDCD, JPEG, Kodak Picture CD � OSD in multi-language � OSD

in multi-subtitle � Parent lock  � Program DVD/VCD, MP3 

AMAZING NEW
LOW PRICE!

Part Code: 42181

EASILY EXTEND THE RANGE OF YOUR WIRELESS NETWORK

NOW
ONLY £29.95

INC 
VAT

Versus Wireless-N WiFi Repeater easily extends the range of your wireless network,
effortlessly boosting WiFi reception weakened by range, and walls. Is your Router in
the living room but no signal in the bedroom?.. Problem solved.

JUST PLUGIN AND CONNECT
The easy install is all most customers need. But should you need it, a detailed manual
written in clear English is provided in the box. And in the unlikely event you're really
stuck, you can call the dedicated UK support line.

VERSUS 300MBPS WIRELESS-N WIFI NETWORK REPEATER

TVONICS COMPACT FREEVIEW SET TOP BOX WITH TWIN SCARTS!

NOW
ONLY £14.95

INC 
VAT

Update any older Analogue TV or add the benefits of a Twin Scart High
quality seperate tuner to improve your viewing pleasure!
This super quality, well featured and highly affordable Digital Freeview box
is a must have to bring you up to date and make sure you can access the
ever growing selection of Free to air Digital TV Channels available in the UK

OUR LOWEST PRICED
FREEVIEW BOX EVER!

Part Code: 42180

Part Code: 48440

� Digital scoreboard compliant
� MHEG 5 interactive guides � Slim line remote 

� CVideo Decoder � Twin SCART � AV Connectors 

� Improves wireless coverage in all WLAN networks  
� Downward Compatible with 802.11g � Support 2.4GHz WLAN networks

� Maximum WLAN security with WPA2, WPA and WEP (128/64) 
� Software wizard for a simple setup � Integrated antenna

WITH THE BRILLIANT VERSUS VULKANOLAVA!

RECORD AND STREAM YOUR TV ON THE GO, FROM
ANYWHERE AND TO ANYWHERE IN THE WORLD

Part Code:
48441

Missing out on your favourite TV
show, live sporting event, film or fes-
tival is no longer an option. Erupting
on to the UK market and exclusively
available through VERSUS is the new
Vulkano Lava. With the power to
stream beyond the boundaries of
your home, you can now schedule
recordings and view media from
your set-top box to anywhere in the
world.
Compatible with your smartphone,
iPad, Tablet device, PC or Mac, the
Vulkano is designed for those who
wander so you can wirelessly stream
photos, music, and videos from any
one of your devices.

� Watch all your TV channels from anywhere
� Use as a DVR or Mobile Video Recorder
� Works with all major TV services
� Connects to Cable, DVD, Satellite, DVR or TiVo 
� Schedule TV recordings from anywhere
� Browse EPG for favorite shows
� Transfer TV recordings to, iPads, tablets, PCs

and Macintoshes
� Remote TV require is a second Vukano

� Stream videos, photos & music from any 
mobile to the TV

� Includes an internal 4GB memory card
� Supports time-shifting (Pause, RW, FF) live TV
� Includes internal Wi-Fi (.11n)
� Stream TV in near HD quality to iPad, Tablets,

mobiles
� Change channels just like at home
� Search and watch YouTube videos on your TV

NEW
PRODUCT!

BRAND

ABSOLUTE BARGAIN!

Watch your TV and recorded programmes on your laptop, smartphone 
or tablet from your office, in your hotel or from anywhere on the go! TM

NEW
PRODUCT!

BRAND

NOW
ONLY £74.95

INC 
VAT

RECORD AND STREAM YOUR TV ON THE GO
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A SUPERB, TOP QUALITY 7” DIGITAL 

PHOTOFRAME
LESS THAN £15!

� Calendar, Time and Clock
� 7” 16:9 Analog TFT-LED (LED Backlight) screen
� Up to 800x600 pixels � 300:1 Contrast Ratio

� Zoom in/out � Background music play (optional)
� Auto slideshow  � 90°/180°/270° picture rotation

� JPG/JPEG picture format � MP3 music format
� SD/MMC/MS memory card � USB 2.0 

� Built-in 8 MB - 32 MB (optional) memory
� Multi-language OSD menu � Firmware upgradeable

� Includes power adapter 

With stylish, contemporary styling and
features you would expect from any
leading brand name. The Somertek 
7” Digital photoframe is the best way 
to enjoy your digital photos and pic-
tures. At home, in the office or even on
holiday! With a bright, clear widescreen
7” LCD screen you can view your pic-
tures in superb clarity.

NOW
ONLY £14.95

INC 
VAT

Part Code:
49960

NEWPRODUCT!

BRAND

XMAS SALE
SPECIAL!

THE PERFECT CHRISTMAS STOCKING FILLER! A
STUNNING KEYRING DIGITAL PHOTO FRAME

Part Code: keyring1

UNDER £2!

FOR
ONLY £1.95

INC 
VATPRICE

EVER!

LOWESTTHE

CARRY YOUR FAVOURITE 
MEMORIES WITH YOU - IN YOUR
POCKET - EVERYWHERE YOU GO!

This superb quality digital frame has onboard memory capable of
holding up to 70 images. Is supplied with software to easily rescale
your photos to go on the frame directly from PC to Key Frame by
supplied USB cable. Images are shown in a slideshow automatically
but with a back, forward and pause function button as well.

A BRILLIANT ANDROID 4.0 BASED INTERNET TV, MOVIE & MEDIA
CENTRE WITH WIFI, HDMI & USB SUPPORT - FOR UNDER £50!

Part Code: 49979

SOMERTEK HTPC-A10

It's never been simpler to get the world in the palm of your hand. A revolution in
home entertainment has arrived, opening a brand new gateway into the world of
media and the internet.
Access all of your favourite online content directly through your TV, from the comfort of
your sofa. Use the HTPC to catch up on any programmes you've missed, with access to
an amazing array of online content, as well as Youtube. The HTPC can also connect to
movie streaming sites/services..

DO IT ALL WITH ONE
SMALL EASY TO USE BOX!

NOW
ONLY £49.95

INC 
VAT

� Listen to music
� Play games

� Browse the internet
� Download applications
� Watch internet video
� Watch TV & movies

� Send & receive e-mail
� Visit social networking site

� Internet shopping
� View/edit documents online

� Save & view photos

Requires HD TV & existing internet connection

NEWPRODUCT!

BRAND
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A SUPERB, POWERFUL DOLBY 2.1 SURROUND SOUND HOME 
THEATRE DVD SYSTEM AND NOW LESS THAN AN AMAZING £70!

Part Code:
41475

�HDMI FOR HD MOVIES: HDMI is a direct digital connec-
tion that can carry digital HD video as well as digital multi-
channel audio. By eliminating the conversion to analog
signals it delivers perfect picture and sound quality, com-
pletely free from noise and DVD video upscaling to 1080p
via HDMI for near-HD images.

�300 W RMS POWER: 300 W RMS power delivers great
sound for movies and music

�DOLBY DIGITAL: Superb quality surround sound audio
with realistic spatial cues and exposed speaker drivers offer
powerful surround sound

�PLAYS IT ALL: Play virtually any disc and any media de-
vices you want - whether they are DVDs, VCDs, CDs or USB
devices and easily play your music directly from your
iPod/iPhone/ iPad, MP3 player or laptop via Music Link.

�EASYLINK: EasyLink lets you control multiple devices like
DVD players, Blu-ray players, TV's etc. with one remote.

PHILIPS HTS3201/12 HOME THEATRE SYSTEM

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

� Exposed speaker drivers for al  round
powerful surround sound

� Dolby Digital for ultimate sound
� 300W RMS power delivers really great

sound for both movies and music
� Modern design to complement your

home environment

� Plays DVD, VCD, CD and plug in 
external USB devices

� HDMI for high definition movies
� Audio in to enjoy music from

iPod/iPhone/MP3 player
� EasyLink to control all HDMI CEC 

devices via a single remote control unit

LOW
PRICE!

NEW

NAVMAN MIO MOOV M30 3.5” GPS SATELLITE 
NAVIGATION SYSTEM  - POWERFUL NAVIGATION FOR UNDER £35

NOW
ONLY £34.95

INC 
VAT

� TOTAL REFRESH GUARANTEE: Update our maps within 30
days of your purchase, you will receive a free map upgrade for
your device.

� PRE-LOADED MAPS: For UK and Republic of Ireland.
� 3.5" TOUCHSCREEN: bright, sharp 3.5-inch screen with in-

telligent Day/Night display.
� NAVPIX PHOTO NAVIGATION: Photo navigation is easy

with the new built-in NavPix software
� MioMap, including the latest Tele Atlas maps: Incorporates the

very latest Tele Atlas maps for the smoothest, fastest, easiest
journey possible.

� 5 TIMES FASTER GPS FIX: Coupled with the new Mio soft-
ware, the powerful new SiRFStarIII GPS receiver has been op-
timised to hook up with satellites faster than ever before

� LANE GUIDANCE: Clear and easy to understand lane instruc-
tions show the exact lane to be driven in when approaching
turns and exits.

� PRE-LOADED SAFETY CAMERA DATA: Tells you the locations
for fixed and possible locations of mobile traps. You can receive
both visual and audio warnings.

AMAZING
BARGAIN
PRICE!

Part Code: 49954

� Word: From school fundraisers to company reports when you use
Microsoft Word 2010 it all comes together efficiently. Create docu-
ments using new photo-editing features, lively text effects and then
easily share them online. 

� Excel: Keeping track of tax information, tracking business expenses
and making important financial decisions .Excel 2010 offers clear
insight with simple templates to help you build budgets and track
expenses so you can focus on financial goals. 

� PowerPoint: Pressed for time on a major project? Get ideas down
fast with ready-made templates, new photo- and video-editing fea-
tures and eye-catching transitions all with PowerPoint 2010. 

� OneNote: Gather a wealth of business information and resources
all in one spot with OneNote 2010. Post, share and edit notes with
coworkers online so everyone can work at the same time with real-
time updates.

Microsoft Office Home and Business 2010 brings together the roles of
managing a business, running a household and helping with home-
work. Get the benefits of all the programs you need to be productive.
Tackle your busy day efficiently with powerful email, scheduling and
social networking tools to keep your life and work in sync.

Part Code:
46610

MICROSOFT OFFICE 10 PRICE BREAKTHROUGH UNDER £85
HOME AND STUDENT 3 USER LICENSE EDITION

NOW
ONLY £84.95

INC 
VAT

LOW
PRICE!

NEW

A GREAT, TOP BRAND COMPACT CD PLAYER 
AND AM/FM RADIO WITH TRULY INCREDIBLE SOUND!

The TDK Life on Record Portable CD Boombox
let’s you share your tunes wherever you go.
TBC8211 combines the convenience of a CD player
with an AM/FM radio in a stylish, take-anywhere
design. Use the line-in jack to connect an MP3
player or simply play your CDs to your heart’s
content. Perfect for kitchen, garden, garage or
kids’ room for out loud listening pleasure.

Part Code:
45852

AND
ONLY £29.95

INC 
VAT

LOW
PRICE!

AMAZING
� AM/FM radio with LED display

� Top-loading CD player
� Programmable CD memory

� Audio CD, CD-R, CD-RW playback
� Auxiliary line-in jack to connect MP3 players
� AC and battery operated (6 “C” batteries)

TBC8211 CD BOOMBOX WITH AM/FM RADIO

Christmas Sale ­ Entertainment & GadgetsChristmas Sale ­ Entertainment & Gadgets



Advertised prices include all applicable taxes. E&EO. All trademarks are acknowledged. Prices are subject  to change without notice. Our terms and conditions of trading apply. Copies are available on request.Advertised prices include all applicable taxes. E&EO. All trademarks are acknowledged. Prices are subject  to change without notice. Our terms and conditions of trading apply. Copies are available on request.

28 29

7" LCD DIGITAL PHOTO FRAME CLOCK 
CALENDAR AND DIGITAL FREEVIEW TV!!

Part Code:
41449

2 SUPERB 7”
MEDIA PLAYERS

UNDER £40!
THE BRILLIANT ELONEX           PFD9501 DOES IT ALL! 

Watch digital television channels, listen to MP3 music and
of course view your treasured photos. It's all possible with
this portable device. Ready to entertain at home, work or
even in your car! Bring in images and music using mem-
ory cards or a USB connection. The DVB-T digital tuner is
ready to deliver all Freeview channels available in your
area, and the integrated stereo speakers mean you get 
superb sound for television and MP3 playback! 

LOW
PRICE!

AMAZINGNOW ONLY

£39.95
INC 
VAT

eREADERS FROM              
� CARRY 100’S OF BOOKS WHEREVER YOU GO Carry hun-

dreds of eBooks at a time! The reader is lighter than a typical pa-
perback and you can easily store hundreds of titles in your bag or
pocket to take with you wherever you go.

� READ AT ANY ANGLE, AND IN SUNLIGHT The highly ad-
vanced screen technology provides five adjustable font sizes to im-
prove readability. The E Ink® Vizplex™ display gives a natural
paper-like reading experience. With no backlight or flicker, you
can read for hours in direct sunlight and at virtually any angle.

� INTUITIVE, EASY TO USE CONTROLS Lost your page?
Reader can help you find the page you were last reading, and call
up stored novels by author, title and date. The intuitive and easy
to use controls let you magnify text, scroll smoothly down and read
page-by-page or fast forward right to the end.

� READ 1000’S OF PAGES ON ONE CHARGE You won't worry
about reaching the end of the book with the great battery life of
the Reader. It gives you thousands of continuous page turns from 
a single charge – enough to last for up to two weeks of reading!

SONY PRS 300 5” SONY PRS 350 5” SONY PRS 600 6”

� E Ink® Vizplex™800x600 5” Greyscale Screen 
� 512Mb Built in (Approx 350 eBooks) memory
� Supplied with eBook Library software
� Approx. 6800 page turns battery life
� 4 hrs USB charging, 2 hrs with optional charger
� Only 107mm Width, 157.5mm High & 10.2mm 
� Weighs only 220g

Part Code: Blue 48738, Pnk 48739, Silver 48740

… AVAILABLE IN MULTIPLE COLOURS

AN AMAZING SUITE OF TOP SPECIFICATION

� E Ink® Vizplex™800x600 5” Greyscale Screen 
� 2Gb Built in (Approx 1,200 eBooks) memory
� USB Connection: USB 2.0
� 2 full weeks of reading battery life
� 4 hrs USB charging, 2 hrs with optional charger
� Freehand highlighting and note taking 
� Quick page turns and high contrast ratio

Part Code: Pink 48741, Silver 48742,

� E Ink® Vizplex™800x600 6” Greyscale Screen 
� 512Mb Built in (Approx 350 eBooks) memory
� MemoryStick™ MS DUO slot
� Approx. 7500 page turns battery life
� 4 hrs USB charging, 2 hrs with optional charger
� Only 121mm Width, 174.3mm High & 9.8mm 
� Weighs only 286g

NOW
ONLY £39.95

INC 
VAT NOW

ONLY £49.95
INC 
VAT NOW

ONLY £59.95
INC 
VAT

Part Code: Black 48745, Silver 48746

THE BRILLIANT AND ULTRA STYLISH ALL-IN-ONE
ELONEX WEATHER STATION AND DIGITAL PHOTOFRAME!

The Elonex WS710 is a new stylish weather forecast-
ing system that can measure and display a variety of
information about the weather. Keep a constant track
of weather conditions both indoors and outside with
the latest in meteorological sensing technology, which
is displayed in an easy to understand graphical way
on the vibrant 7” Digital LCD screen. 
The sleek picture frame design will complement any
living space. You can also plug in a USB stick or the
SD Memory Card from your digital camera to view a
slideshow of your Digital Photos and even listen to
your favourite MP3 Music. All of this from the comfort
of your armchair using the minimalist remote control.

Part Code: 48735 AND
ONLY £34.95

INC 
VAT

� DIGITAL WEATHER STATION 
� 7” DIGITAL PHOTO FRAME 

� CLOCK � ALARM CLOCK 
� CALENDAR � MP3 PLAYER  LOW

PRICE!

AMAZING
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BRILLIANT INNOVATIVE INEXPENSIVE, VERSATILE 
PHOTOGRAPH DISPLAY SYSTEMS FROM PICTURE POCKETS

YOUFRAME™ PHOTOS TO CANVAS IN NO TIME AT ALL!

NOW
ONLY £12.95

INC 
VAT

YouFrame™ DIY box canvas kits turn your digital photographs into stunning photo to can-
vas frames in minutes. Simply select a digital photograph and print on a standard home
inkjet printer using the Youframe canvas provided. Each photo to canvas takes less than 3
minutes to assemble.  Create stunning original canvas art from your digital photo library.
Canvas prints by Youframe make great gifts. Don't keep your photos hidden away. Simply
print your frame at home to create stunning wall art. Multiple images make a great photo
to canvas triptych. Easily done with a Youframe photo to canvas kit.

� Works with any home printer
� Print to frame in 3 minutes

� Finished frame size 240 x 180mm

Part Code: 49639 Part Code: 49640 Part Code: 49466

Part Code: 49637 Part Code: 49638 Part Code: 45213

Part Code: youframe

SNAP IT, ZAP IT,  PRINT IT, FRAME IT .. TURN YOUR DIGITAL PHOTOGRAPHS
INTO STUNNING MOUNTABLE CANVAS FRAMES IN MINUTES!

Picture Pockets are inexpensive hanging
photo display galleries that have proved
incredibly popular with children and
adults alike, for many years, all over 
the world. 
Parents love displaying photos of their
family as they rapidly change in the 
early years  Kids love seeing themselves 
in photos on the wall - placed there by
their proud parents - your child’s first
photo collection. 
Of course, there are frames and albums,
but nothing as inexpensive, immediately
convenient and with  Picture Pockets are
inexpensive hanging photo display gal-
leries that have proved incredibly popular
with children and adults alike, for many
years, everywhere around the world! 
HANG ANYWHERE where you (or your fam-
ily, friends or colleagues) wish to see your
favourite photos � Nurseries � Kitchens 
� Childrens Bedrooms � Offices 
� Student Bedrooms � Schools
USE TO RECORD HAPPY EVENTS
� Weddings � Births � Holidays 
� Anniversaries � Retirements � Parties

£13.95

AA  Mega - 
80 Photos in 
40 Pockets

INC VAT

£13.95

A4 Art Pocket
18 artworks 
in 9 pockets

INC VAT

£6.95

Size A 40 
photos 20 

on each side
INC VAT

£4.95

Size C 4"x 6"
(10x15cm) 22 

photos 11 pockets

INC VAT

£6.95

Picture Pockets
Size H

Magnetic

INC VAT

£9.95

Picture 
Pockets 
Allsorts

INC VAT AMAZING NEW
LOW PRICES!

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

2 SUPERB TOP SPEC 
KODAK DIGITAL CAMERAS FROM LESS THAN £30!

Part Code:
40048

Part Codes:
40052 ORANGE

40053 RED
40051 CARBON

NOW
ONLY £29.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £29.95

INC 
VAT

EASYSHARE M530
� 12.2 MP (4026 × 3026) � 36-108 mm Lens  � 5X Optical/5X Digital 
continuous digital zoom � TTL-AF, Selectable AutoFocus � 6.9cm 230K 

Hi-Res Colour Display � VGA (640 x 480), 30 fps Video Capture 
� Auto/Fill/Red Eye Reduction Flash � Works with KODAK EASYSHARE Software

AVAILABLE IN 
Carbon, Red & Orange

EASYSHARE MD41
� 12 MP (4026 × 3026) � Equivalent to 35mm Camera  70.0 mm Lens  

� 5X Optical/5X Digital continuous digital zoom � TTL-AF, Selectable AutoFocus 
� 6.9cm 230K Hi-Res Colour Display � VGA (640 x 480), 30 fps Video Capture 

� Auto, Fill & Red Eye Reduction Flash � Works with KODAK EASYSHARE Software

AVAILABLE IN Black

➧

➧

PLUS! THE HIGHEST QUALITY KODAK PLAYFULL

SEE OUR WEBSITE FOR THE FULL RANGE!

A4 Matt 128gsm photo - 50 Pack ONLY £2.98
A4 Glossy 180gsm photo - 20 Pack ONLY £3.49
A4 Silky 260gsm photo - 20 Pack ONLY £3.95
6x4” HP Glossy 280gsm - 20 Pack ONLY £2.95
6x4” Glossy 200gsm photo - 20 Pack ONLY £1.99
6x4” Glossy 230gsm photov ONLY £2.49
7x5” Glossy 180gsm photo - 20 Pack ONLY £1.99

PHOTO
PAPER

FROM ONLY

£1.99
INC 
VAT

Part Code:
2740

Part Code:
2741

Part Code:
2742

Part Code:
2726

Part Code:
2747

Part Code:
2748

Part Code:
2746

It’s all-amazing, for one and all.
With the KODAK PLAYFULL Wa-
terproof Video Camera, everyone
can get 720p HD video in a
small, affordable package. Pop it
in a pocket or purse so it’s ready
whenever you need it. And the
PLAYFULL Waterproof Video
Camera can get wet or take a
tumble and still come back for
more. When the fun is done, the
Share button and pop-out USB
arm make it seriously simple to
e-mail videos directly to friends
or upload to your favorite shar-
ing sites. It’s the everyday HD
video camera that you’ll never
go anywhere without.

THE STUNNING WATERPROOF, DROP 
PROOF, SHOCK PROOF HD VIDEO CAMERA

NOW
ONLY £39.95

INC 
VAT

Part Code: 4464

� Records 720p HD video.
� Waterproof up to 3 metre
� Drop-proof up to 1.5 metres
� Kodak’s Share Button allows easy upload to

FACEBOOK YOUTUBE, TWITTER, and more
� 2" display with LCD Glare Shield feature.
� Pocket sized, only 12mm thick.
� Built-in USB arm.
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NOW FOR UNDER £25
ADOBE PHOTOSHOP QUALITY IMAGE SOFTWARE

It's everything you need to create fantastic 
photographs, paintings and Web Sites!

Paint Shop Pro ULTIMATE X3
4 BRILLIANT SOFTWARE PACKAGES worth over £125!

Corel PaintShop Photo Pro X3
Powerful yet easy-to-use photo editing
PaintShop Photo Pro X3 is the most rewarding way to en-
hance your photos and create professional-looking images.
Now you can create fantastic photographs with a host of
amazing photo effects, and stunning digital paintings. 
Provides photo management, creative projects, photo shar-
ing, and HD video slideshows.
Easily organise, edit, and share high-quality photos with
renowned PaintShop Photo Pro editor.
The RAW Express Lab provides easy, powerful photo edit-
ing. It allows you to  manually adjust groups of RAW pho-
tos during the loading process and apply complicated
image adjustments using easy to use intuitive steps.

Corel Painter Essentials 4
Sketch, paint and photo-paint
Gives you the tools to sketch, paint and transform your
photos into gorgeous paintings

Incomedia WebSite X5
Create Websites - in 5 easy steps
This special edition  software includes everything you need
to design, create and publish your website in just 5 steps

Corel KPT Collection
24 creative image effect filters
Lets you quickly create amazing effects and graphics with
24 plug-in filters

Part Code:
46659

NOW
ONLY £24.95

INC 
VAT PRICEEVER!

LOWEST
THE

BECOME A PHOTO & VIDEO EDITING EXPERT WITH OUR AMAZING
ADOBE PHOTOSHOP & PREMIER BUNDLE - FOR UNDER £70!

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

KASPERSKY INTERNET SECURITY 2012 
TAKES THE FEAR OUT OF THE INTERNET!

NOW
ONLY £17.95

INC 
VAT

Kaspersky Internet Security 2012 is a fully
Comprehensive computer security suite that
provides users with unique, hybrid protection
from all types of computer threats - allowing
everyone, everywhere to use the Internet to
its fullest potential without fear!

Part Code:
48720

Part Code:
47863

Photoshop Elements 10 software makes it easy to edit and create
professional looking photos. Make flawed photos phenomenal with a brush

stroke, create perfect group shots, and easily add patterns and effects.

The best of Adobe Photoshop

A YEARS PROTECTION
FOR 3 OF YOUR PCS

ADOBE PHOTOSHOP ELEMENTS 10

KASPERSKY INTERNET
SECURITY 2012

Elements 10 for automated movie making. It helps you create
great-looking movies with less effort and enhance your movies

with professional-quality visual and audio effects.

The best of Adobe Premier
ADOBE PREMIER ELEMENTS 10

AMAZING BARGAIN
BUNDLE PRICE!

AND NOW WITH FREE!
UPGRADE TO 2013!

The backbone of your PC's 
security - offers protection

from a range of IT threats and
provides the basic tools

needed to protect your PC!

Via the Kaspersky Website
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With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

THE AMAZING AIPTEK DV-5100M 5.0MP
MINI POCKET DIGITAL CAMCORDER

NOW
ONLY £15.95

INC 
VAT

THE BRILLIANT DENON AH-D510R 
OVER-EAR HEADPHONES - PROVIDE SUPERB PLAYBACK!

UNDER £16!
Everything you need in

one easy-to-use camera!
The amazing new Aiptek DV5100M 5 Megapixel Pocket Digital Camcorder is a multi-functional
DV camera designed for capturing precious moments anytime, anywhere. The Pocket DV5100M
features a 5-in-1 solution including video recording with MPEG-4 technology to give you VHS
quality videos, and 5 megapixel resolution for still photos that gives you everything you need
in one easy-to-use camera.

� All-in-one unit that includes a digital still camera, digital camcorder, PC camera, voice
recorder, removable hard disk, and compact flash card reader

� 1.5-inch TFT color LCD display combines striking realism and an intuitive interface for the
best image every time

� Camera sensor has an effective resolution of 2,048 x 1,536 pixels at the three Megapixel level
� Runs on two AA alkaline batteries, or via the USB connection when plugged in to your PC
� Measures 3.3 x 3.1 x 1.6 inches (W x H x D), and has a built-in CF card slot that allows a 

maximum of up to 512 MB of external memory

Part Code: 49940

TOP SPEC - AMAZING LOW PRICE!

With their smooth highs and dynamic lows, the Denon AH-D510R over-ear headphones
play back your music with startling detail and fullness. The speakers have been engi-
neered using Denon's Acoustic Optimizer system, which equalizes air pressure on both
sides of the 42-millimeter speaker diaphragm to deliver a balanced, natural sound. 
The earpads have been designed to match a wide range of head sizes, and leave virtu-
ally no gap between the head and the band.
They are ultra-lightweight and ergonomically designed with contour fitting headband
suppor tto provide  long, comfortable listening sessions without fatigue.
They feature a convenient, three button inline remote. When used with an iPod or
iPhone the remote gives you easy access to volume control and common playback func-
tions The remote also includes an integrated microphone that allows you to record
voice memos with select iPhone or iPod models. 

� Acoustic Optimizer technology delivers balanced, natural sound
� Hybrid aluminum alloy and resin material housing suppresses

unwanted vibration to deliver clean sound
� Over ear design helps mute ambient noises
� Comfortable, soft pads and ergonomically designed headband

for hours of listening without fatigue
� 3 button inline remote control and microphone - compatible

with most iPhone and iPod models Part Code: 48841

NEW
PRODUCT!

BRAND

ULTRA STYLISH JVC SPORTS IN-EAR CLIP HEADPHONES

THE SUPERB PIONEER SE-E33-X2 HEADPHONES NOW UNDER £20

The Pioneer SE-E33-X2 is a more colorful alternative to the
black & silver SE-E33-X1. Just like its counterpart, these ear-clip
headphones are designed as a viable alterative to in-ear ear-
buds. They also utilize firm clips and 3 different comfort settings
ensuring users can wear the pair while jogging, yet still remain
comfortable. At its core are soft silicone materials engineered
for a great fit along with exceptional noise-reduction. 

TOP SOUND QUALITY! - DENON AH-C360 IN-EAR HEADPHONES

NOW
ONLY £7.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £12.95

INC 
VAT

Part Code:
48842

The superb HE HA-EBX85
headphones are sports
inner ear clip headphones
with s/m/l silicone ear-
pieces that are especially
designed for exercise and
fitness activities.

Part Code:
48860

Part Code:
48843

Part Code:
48844

JVC HA EBX85 Z (BLACK) P (PINK) & W (WWHHIITTEE)

BRAND
NEW 

PRODUCT!

AMAZING NEW
LOW PRICE!

Featuring Denon's in-ear headphone technologies, the AH-C360 comes
equipped with Denon's exclusive radial cascade damper system, which mini-
mizes cable-transmitted vibration noise, for superior fidelity while on-the-
go. Denon's Acoustic Optimizer technology balances the sound pressure in
front of and behind the diaphragm for the most neutral tonal balance along
with superior deep bass detail. The lightweight in-ear headphone housing
features Denon's hybrid material driver system which incorporates a soft
elastomer outer layer for optimum comfort. The in-ear design ensures a
comfortable fit. The headphones also feature oxygen free copper cabling.

OPEN-AIR DYNAMIC CLIP-ON HEADPHONES WITH ADJUSTABLE HANGERS

WITH CHANGEABLE
COLOUR PLATES -
RUBY RED/SILVER

NOW
ONLY £15.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £39.95

INC 
VAT

LOW
PRICE!

AMAZING
� Driver Unit: 0.43"(11mm)
� Magnet type: Neodymium
� Frequency Response: 10-23,000Hz
� Nominal Impedance: 16 ohms
� Sensitivity: 102dB/1mW
� Max. Input Capability: 200mW(IEC)
� Cord Length: 3.94ft(1.2m)
� Weight (without cord): 0.32oz (9g)
� Plug: iPhone compatible, Gold plated
� Accessory: S/M/L earpieces

NEWPRODUCT!

BRAND

NEW
PRODUCT!

BRAND

Part Code:
48840

� Acoustic Optimiser
� Radial Cascade Damper reduces cable transmitted vibration noise
� Ergonomic design for best quality fit and increased comfort
� Hybrid material driver housing for highest fidelity sound reproduction
� Includes 4 sets of silicon earbuds (XS/S/M/L)

BARGAIN!

NEW
PRODUCT!

BRAND
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THE BRILLIANT DELL OPTIPLEX 745 UTRA SMALL AND MINI TOWER
CORE 2 PC RANGE - THE PERFECT LOW COST BUSINESS SOLUTION!

SAVE MONEY AND SPACE WITH A
DELL OPTIPLEX GX620 TOWER PC

Part Code:
48564Save money and space at the same time with this Dell

GX620 Small Form Factor PC!! Breeze through work and
play-related commands with an Intel Pentium 4 HT 2.8 GHz
processor and 1 GB DDR2 SDRAM. The 40GB hard drive pro-
vides the storage space you need for your media library and
other downloads. Plus, Microsoft Windows XP Home comes
pre-installed! Access CD and DVD media and watch your fa-
vorite DVD movies with the DVD/CD Combo drive! Connect to
a high speed network with the integrated Ethernet. There's
plenty of room to expand with one PCI Express x16 slot, four
DIMM sockets, one PCI slot, along with an abundance of
front and rear I/O ports! Simply connect your favorite USB
mouse, USB keyboard and VGA monitor to start computing!

The Dell OptiPlex 745 is designed to meet the needs of a wide variety of
business users. The energy-efficient and fully customizable 745 can scale to
suit your business and is supported by a full set of relevant features and
technologies. Customized deployment, remote management and flexible
security features can help you simplify your operations and increase your
productivity while still providing great value. The OptiPlex 745 is the perfect
business system to give you the features you need at the price you want. 

FROM UNDR £50!
NOW
ONLY £59.95

INC 
VAT

� Intel Pentium 4 2.8GHz � 40/80Gb Hard Drive
� 1Gb RAM  � CD/DVD ROM

� Fast Ethernet � 7 x USB Ports
� Onboard Video (VGA) � Windows XP Pro/Home OS 

� Dual Core 1.6/1.86/2.0GHz � 80/160Gb HD
� 1Gb/2Gb RAM  � CD/DVD ROM
� Fast Ethernet � 7 x USB Ports

� Onboard Video (VGA) � Windows XP Pr OS 

1GB, 40GB, XP Pro

Part Code:
48762

NOW
ONLY £49.95

INC 
VAT

1GB, 40GB, XP Home

Part Code:
48733

NOW
ONLY £54.95

INC 
VAT

1GB, 80GB, XP Home

Part Code:
46989

NOW
ONLY £4495

INC 
VAT

1GB, 40GB, XP Home
No Optical Drive

Part Code:
48879

NOW
ONLY £89.95

INC 
VAT

Dual Core 1.86GHz, 2GB,
80GB, DVD/CDRW, XP Pro SFF

Part Code:
48907

NOW
ONLY £94.95

INC 
VAT

Dual Core 1.6GHz, 1GB, 
80GB, DVD/CDROM, XP Pro SFF

SFF
Desktop 

Style
USFF

Ultra Small Style

Part Code:
45574

NOW
ONLY £109.95

INC 
VAT

Core2Duo 1.8GHz, 2Gb, 
80GB, CDROM, XP Pro TOWER

Part Code:
45998

NOW
ONLY £99.95

INC 
VAT

Dual Core 2.0GHz, 2GB, 160GB,
CDROM, XP Pro, TOWER

HP D530 SFF DESKTOP PC

FROM UNDER £40! 

� Processor: Intel Pentium 4 2.6 Ghz � RAM: 512Mb  
� Hard Disk: 40GB  � Optical Drive: CD Rom 
� Network: Ethernet  � Graphics: On Board 
� Sound: On Board Soundblaster Compatible

Optimal combination of speed, power and serviceability
to even the most space-constrained environments The HP
D530 SFF is a computer that offers a perfect combination
of reliability, power and affordability. Perfect system for
Internet browsing, Facebook, MSN as well as office tasks
Compatible with Microsoft Word, Excel etc.

HP D530 SFF DESKTOP  WITH
17" HP 4:3 LCD SCREEN

HP D530 SFF DESKTOP  WITH
19" HP 4:3 LCD SCREEN

PERFECT ALL ROUND VERSATILE SPECIFICATION

XMAS SALE
SPECIAL!

➧

➧

NOW
ONLY £39.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £99.95

INC 
VAT

Part Code:
41352

Part Code:
45480

Part Code:
45481
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� Intel i5-2400S 2.50 GHz Quad-core Processor 
� 2Gb Ram � DVD-RAM/±R/±RW writer optical drive 

� 500Gb Hard Drive � 8 USB Ports 
� Ethernet Port � Audio Line In � Audio Line In Out 

�PCI Express Slot � PCI Express Slot
� Windows® 7 Professional 32-bit Operating System

Speed through tasks with the fast throughput of Intel® vPro™ processing and up to
8 GB of DDR3 memory. This model is embed with deep security; out-of-band man-
ageability is available with integrated DASH. Manage security, system information
and assets with powerful utilities like Acer's exclusive ProShield, Veriton ControlCen-
ter and Smart Client Manager.  With a footprint far smaller than that of a typical
tower, the sleek Veriton L Series keeps office desks clutter free and well organized. 

ACER VERITION L6610G DESKTOP CORE I5-2400S

THE ULTIMATE IN POWERHOUSE DESKTOP
COMPUTING - NOW FOR UNDER £380!

NOW
ONLY £379.95

INC 
VAT

Part Code:
45847

A SUPERB VERSATILE BUSINESS PC SOLUTION - THE DELL OPTIPLEX
755 ULTRA SMALL AND MINI TOWER CORE 2 PC RANGE!

The Dell Optiplex GX755 desktop PC delivers powerhouse computing that's ideal for everyone. The Dell Optiplex GX755
comes with a Intel Core 2 Duo 2200 MHz processor and the Microsoft Windows XP Professional 32-bit operating system. 

� 2.2/2.3GHz Intel Core 
2 Duo Processor 

� 60/80 Gb Hard Drive
� 1/2G RAM 

� DVDROM or 
CDRW/DVR ROM
� Fast Ethernet  

� 10 x USB Ports
� VGA Output 

� Microsoft Windows 
XP Pro Operating System 

Part Code:
48751

NOW
ONLY £129.95

INC 
VAT

2.2GHz, 1GB, 80GB, 
CDRW/DVDROM, XP Pro USFF

Part Code:
49603

NOW
ONLY £119.95

INC 
VAT

2.3GHz, 1GB, 80GB, 
DVDROM, XP Pro SFF

SFF
Desktop 

Style
USFF

Ultra Small Style

Part Code:
48652

NOW
ONLY £124.95

INC 
VAT

2.2GHz, 2Gb, 60GB, 
DVDROM, XP Pro SFF

FOR UNDER £110
A TOP BRAND, POWERFUL & EXPANDABLE DESTOP PC

� 1.8/2.33GHz Intel Core 2 Duo Processor 
� 1GB/2GB DDR2 RAM � 80GB Hard Drive

� DVD-ROM Optical Drive � Integrated Intel 
Graphics Media Accelerator 3100 Graphics
� Integrated HD audio with AD1884A codec

� Intel 82566DM Gigabit Ethernet Connection
� 1 internal 3.5", 1 external 3.5", 1 external 5.25"
Expansion Bays  � 1 low-profile PCI, 2 low-profile

PCIe x1, 1 low-profile PCIe x16 Expansion Slots
� 8 USB 2.0, 1 VGA, 1 Parallel, 1 Serial, 1 Ethernet
(RJ-45), 2 PS/2, 2  audio line-in & 2 line-out Ports 

� Windows® XP Professional Operating System

The HP Compaq DC7800 Small Form Factor PC
combines small size and expandability into one
PC that meets a wide range of requirements. It
contains more PCI express slots than previous
products in the range to support cards requiring
far faster throughput.
The HP Compaq DC7800 Business Desktop PC
contains new enhanced features for greater
productivity and performance than ever before.
For the first time, this series includes built-in
dual display ports on the Ultra-slim Desktop to
support multiple monitors right out of the box.

HP Compaq DC7800 SFF Desktop PC Intel Core 2 Duo

2.3GHZ PROCESSOR
WITH 2GB RAM

� Small � Compact � Poweful � Versatile � Expandable

NOW
ONLY £119.95

INC 
VAT

Part Code: 48562

2.3GHZ PROCESSOR
WITH 1GB RAM NOW

ONLY £109.95
INC 
VAT

Part Code: 48570

1.8GHZ PROCESSOR
WITH 2GB RAM NOW

ONLY £119.95
INC 
VAT

Part Code: 45843

1.8GHZ PROCESSOR
WITH 1GB RAM NOW

ONLY £99.95
INC 
VAT

Part Code: 48576

PRICEEVER!

LOWEST
THE

LOW
PRICE!

AMAZING

Christmas Sale ­ PCs & ComputersChristmas Sale ­ PCs & Computers
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Part Code:
46665

SUPERB ULTRA SMALL i3  DUAL
CORE POWER PC MINI TOWER

A SUPERB  STYLISH & VERSATILE TOWER PC!

NOW
ONLY £69.95

INC 
VAT

Fujitsu Seimens and their ESPrimo range of Desktop PCs are designed to offer maxi-
mum stability and functionality. Wrapped in a stylish two tone Case this Super value
quick P4 system will make an ideal basic workstation, small server or work hourse. 

� 3.02 GHz Intel P4 CPU 
� 1.5GB DDR2 800 memory

� 80GB SATA Hard Drive
� DVD ROM Drive

� 4 Rear USB 2 Front
� Front Sound

� Windows XP Pro OS

Includes 
KEYBOARD

AND
MOUSE

ABSOLUTE
BARGAIN!

Part Code:
41433

FOR UNDER £390!

The sleek and compact Aspire X3 Series is just one-third the size
of a traditional PC, allowing it to fit anywhere in your home. This
desktop features high-quality components and software, perfect
for handling your home computing and entertainment needs.
More over, lots of multimedia features and device ports let you
enjoy theater-quality entertainment right in your living room.

� Intel Core i3-2120 Dual Core 
3.3GHz with 3MB Cache 

� 4Gb RAM � 500Gb Sata Hard Disk
� 10/100 Fast Ethernet � HDMI Port 

� Dual Layer DVD Rewriter � 9 USB 2.0 ports
� Microsoft Windows 7 Home Premium OS

� Small � i3 Dual Core Power � 4Gb RAM � Expandable

Only 270mm High

NOW
ONLY £349.95

INC 
VAT

ACER ASPIRE X3990
CORE i3 TOWER PC

P9505 P4 3.0GHZ TOWER PC

NEWPRODUCT!

BRAND

A SUPERB  19” WIDESCREEN HI-RES MONITOR
IDEAL FOR CORPORATES, GROWING BUSINESSES,

THE GOVERNMENT SECTOR AND YOU!

� 19” Thin-Film Transistor � 0.294 mm pixel pitch
� 24-bit 16 million colours � 1280 x 1024 at 60Hz 

� 250 cd/m2 brightness � Plug & Play

HP COMPAQ L1950 4:3 19" LCD TFT HI-RES Monitor
� LATEST TECHNOLOGY

Experience crisp, clear views of images,
video, and text with substantial brightness,
improved contrast ratios (800:1), and an
ultra fast 5 ms response times, all on a 19”
diagonal screen.

� DESIGNED FOR COMFORT
Enable comfortable viewing with improved
160-degree viewing angles and a full
range of customizable tilt, height-adjust-
ment, and pivot settings. A new swivel fea-
ture allows adjustment of the monitor
head without moving the base.

� IMPROVED COMPATIBILITY
The built-in USB hub enables quick and
easy connections to a variety of peripher-
als, including the HP Silver Flat Panel
Speaker Bar (sold separately), which fits
neatly under the monitor to bring speak-
ers right to the desktop.

� SMART SOFTWARE
Help protect against image retention and
reduce power consumption and energy
costs with HP Display LiteSaver, which al-
lows prescheduled Sleep mode. Adjust
monitor settings through the connected PC
with HP Display Assistant.

� EASY TO SET UP AND USE
Quickly customize the display to match
your preferences with a wide range of
icon-based on-screen display (OSD) con-
trols. Now, you can also rotate the OSD
menu when you're working with the moni-
tor in a vertical position.

� FLEXIBLE OPTIONS
Use the HP Quick Release to mount the
monitor on a wall, or HP Compaq dc7800
Series Integrated Work Center Stand to
bundle the monitor with an  Desktop PC.

NOW
ONLY £49.95

INC 
VAT

AMAZING
PRICE
CRASH!

Part Code:
41580

Christmas Sale ­ Monitors & ScreensChristmas Sale ­ PCs & Computers
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PHILIPS BRILLIANCE 151AX 15" LCD TFT VGA

NOW
ONLY £29.95

INC 
VAT

LCD display shows the image you are looking for in a monitor.The flicker-free screen
allows you to enjoy your monitor longer with little or no eye strain. Easily install a
protective cover or touch-screen in place of the standard bezel, and you are ready to
go in minutes. No service call, no hassle, and it's even spill-proof.

� 15” TF T flat active matrix � 16.7 million colours 
� 1024 x 768 at 75 Hz � 4:3 Image Aspect Ratio 

� 0.3 mm  Pixel Pitch � 5 ms Response Time 

AMAZING NEW
LOW PRICE!Part Code: 45470

With built-in microphone & stereo speakers

THE CRISP, CLEAR, HIGH-RES HP 22” L2245 WIDESCREEN! 

NOW
ONLY £89.95

INC 
VAT

Enjoy crisp, clear, high-resolution onscreen presentation from the 1000:1 contrast
ratio, bright 300-nit screen, and 92% colour gamut. This great monitor also includes
a swivel feature, Improved cable management, Power button disable to  prevent
users from turning off the monitor, LED on/off control and OSD menu rotation to 
rotate the menu into portrait orientation. You can also adjust the display through
software instead of the onscreen display (OSD).

� 22” LCD Flat Panel 
� 1680 x 1050 @ 60 Hz

(WSXGA+), 1.76 Million pixels
� 1000:1 Contrast ratio 

� 300 nits (cd/m2) brightness 
� 5ms Response Time 

ULTRA CRISP DEL17” 1707FPT TFT ACTIVE MATRIX LCD MONITOR

NOW
ONLY £39.95

INC 
VAT

The Dell 1707FPT is designed for a wide variety of users ranging from the home
to corporate or financial trading environments. It offers many upgraded features
such as wider viewing angle, high contrast ratio and faster response times.
Those who require exceptional quality and reliability at an affordable price will
appreciate the value that the Dell 1707FPT provides

� 17” TFT Active Matrix LCD Monitor � 1280 x 1024
� 16.7m colours � 2 USB Ports � 600:1 Image Contrast 

� 300 cd/m brightness� 0.264 mm  Pixel Pitch 

OUR LOWEST PRICED
17” MONITOR EVER!

BARGAIN!

Part Code: 45387

Part Code:
48759

ADVANCED TOP QUALITY PHOTO, FILM AND DOCUMENT 
SCANNING - WITH THE BRILLIANT CANON CANOSCAN 5600F! 

Outstanding photo, film and document 
scanning with advanced CCD technology
Professional-quality CCD scanner with 35mm film/slide
holder delivering exceptional 4800x9600dpi resolution and
11-second 300dpi scans. Zero warm-up time offers instant
operation for reflective scans.

35MM SLIDE SCANNING!

Part Code:
41480

AND
ONLY £89.95

INC 
VAT

� Advanced CCD technology photo, film and document scanner
� Premium quality 4800x9600dpi resolution and 48-bit colour

� Film strip and slide scanning � Zero warm-up time
� Fast 300dpi A4 scanning � 7EZ buttons

� Auto Scan Mode  � USB connection  � Built-in AC adaptor

AMAZING
LOW PRICE!

T E C H N O L O G Y

NEW
PRODUCT!

BRAND

INCREDIBLE! A BRAND NEW  NIKON 14.2 MEGAPIXEL DIGITAL SLR
WITH 18-55MM VR LENS KIT - 'PRICE INCLUDES £35 CASHBACK! 

The D3100 is designed for newcomers to D-SLR photography, especially
young families who want to take beautiful pictures without worrying
about complicated functionality. A range of automatic settings means the
camera will do all the hard work much like on a compact camera: Live
View with Scene Auto Selector selects the mode that best matches your
shooting situation; Scene Recognition delivers sharply defined images by
analysing the scene and optimising the camera settings immediately be-
fore the shutter is released; and Guide Mode will take you step-by-step
through the process of how to get the picture you want.

Part Code:
41481

AND
ONLY £264.95

INC 
VAT

D3100 WITH 18-55MM
LENS KIT

� 14.2MP DX-format CMOS image sensor delivers lifelike 
images with vivid colours and reduced noise

� EXPEED2 image processing engine provides enhanced 
movie recording, high-sensitivity performance and 
maximum image quality

� High ISO (100-3200) light sensitivity - manually 
extendable up to ISO12800

� Record beautiful Full HD (1920 x 1080) movie clips 
� Quick and easy-to-use in-camera assistance PRICEEVER!

LOWEST
THE

NEW
PRODUCT!

BRAND
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SATZUMA USB DESKTOP/PERSONAL PAPER SHREDDER

DYNAMODE STEREO MULTI MEDIA

XENTA 4 PORT MINI SLIM USB 2.0 HUB

NOW
ONLY £7.95

INC 
VATNOW

ONLY £5.95
INC 
VAT

NOW
ONLY £4.95

INC 
VAT

NOW
ONLY £2.95

INC 
VAT

BARGAIN! Part Code:
41371

Part Code:
41564

In the age of ID theft what better way to protect yourself than to have
this paper shredder at your side. It has on/off and reverse (incase you
get your tie stuck) and has a 110cm USB power cable. This neat little
gadget also has a letter opener on the side. And the shredded docu-
ments that are left in the bin .... Perfect hampster bedding!

Part Code:
49951

Shreds important documents and receipts plus
a fully functional letter opener on the side!
Only 160x120x140mm and powered by USB

AMAZING NEW
LOW PRICE!

A top quality USB powered multi
function hub that fits in your

pocket to use anywhere, anytime!

ATTRACTIVE INSIXT STEREO MULTI MEDIA SPEAKERS
FOR YOUR LAPTOP/NOTEBOOK PC/MAC.

Powered by your PC’s USB port, these 
speakers give off an impressive sound 
without taking up a lot of your destop!

NEWPRODUCT!

BRAND

NEW
PRODUCT!

BRAND � Connect all kinds of USB devices - 
up to 4 USB devices simultaneously
� Pocket size only 90x38x12mm 

� Supports all USB 2.0 & 1.1 devices
� Supports both full and low speed

� Connectors: USB type A x 4 (down-
stream)/USB type A x 1 (upstream)

� No external power source needed
� Plug & Play � Hot-Swappable

� Over-Current detection and protection

� Magnetically shielded speaker design
� Power On/Off switch with LED indicator

� Built in amplifier � Digital sound quality

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

THE BRILLIANT DYNAMODE 3.5'' IDE/SATA SLIMLINE CADDIE
THE SAFEST AND FASTEST WAY TO BACK UP YOUR DATA! 

NOW
ONLY £10.95

INC 
VAT

Take the frustration out of backing up your work and play data with the new Serial ATA (SATA) and com-
bined IDE interface 3.5" Disk Caddie from Dynamode. The new USB-HD-3.5SI-1 is a stylish new low profile
3.5" dual personality Disk Caddie with a high quality mirror like finish which would suit home and business
users alike. To protect and improve reliability of the installed Hard Disk Drive venting has been improved
to properly expel heat generated by the Hard Disk and improve its lifespan.
Connectivity has never been a problem with Dynamode Disk Caddies and the new USB-HD-3.5SI-1 features
a Plug n' Play high-speed USB2.0 interface allowing transfer of data up to 480Mbps.
With additional support for both Windows 98/ME/2000/XP, Linux and MAC OS 9.1+ or above this Disk
Caddie allows for complete offline data storage at such a low cost it will appeal to everybody!

Part Code: 45221

INSTALL KIT INCLUDES POWER SUPPLY,
SCREWDRIVER, FIXINGS & DRIVERS 

NEW
PRODUCT!

BRAND

The new Dynamode WL-700N-A is an ultra-compact and stylish USB2.0 adapter
which brings the latest 802.11n (150Mbps) Wireless Speeds and Range, but its
unique in that it includes a high-power Wireless Antenna which up to now have
only been incorporated on Access Points and PCI Cards. Enjoying up to x4 the
Wireless speed and range than regular Wireless USB adapters, the WL-700N-A
offers astonishing performance.

NOW
ONLY £7.95

INC 
VAT

Part Code:
47887

DYNAMODE WIRELESS 
N DONGLE & ANTENNA

The new Dynamode WL-700N-MINI is an ultra-compact and stylish USB2.0 adapter
which brings the latest 802.11n (Draft 2) Wireless connectivity to Notebooks and
Desktops. Using the new compact RALINKª 3070 series 802.11n chipset assures total
compliance with your existing 802.11n Draft 2 Wireless Router or Access Point with
the re-assurance of a backward 802.11g/b Wireless connection if you need it.

NOW
ONLY £6.95

INC 
VAT

Part Code:
49377

GET USB WIRELESS NETWORK
ACCESS - FOR LESS THAN £7!

� Slim & stylish � SATA Interface - 7-Pin � Supports 
up to 400Gb storage � IDE (ATA) Interface
� USB2.0 Plug and Play � Hot Swappable

� Improved ventilation for increased Hard Disk life
� Vertical or Horizontal Mount � Cool and quiet operation

� LED status for Hard Disk activity � On/Off Switch

AMAZING BARGAIN!

Extend the wireless
range and speed on
your existing Laptop

or PC so quickly ...
FOR UNDER £8

Dynamode  WL-700N
MINI Compact 802.11N 
Wireless USB Adapter

One of the world's most 
compact Wireless USB adapters

for both Windows and MAC

AMAZING NEW
LOW PRICE!

NEWPRODUCT!

BRAND

NEW
PRODUCT!

BRAND
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With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

With the F37 you get a lot for very little.
Packed with all the features needed to navi-
gate you to your destination safely, the F37
is for anyone who wants easy to use, power-
ful navigation at an affordable price. Packed
with all the features needed to navigate you
to your destination safely Including:.

� Spoken motorway exit instructions
� Compact, stylish design

� Easy to use with simple controls
� Crisp clear map display on 3.5" screen

� GPS fix 5 times faster with SiRFInstantFixII
� Preloaded safety camera data - Free trial

� Intelligent day/night display 

SPEEDLINK WIRELESS SLIMLINE
MULTI TOUCH MOUSE BLACK

SPEEDLINK WIRELESS SLIMLINE
MULTI TOUCH MOUSE BLACK

NOW
ONLY £8.95

INC 
VAT

LESS THAN £9!

FOR LESS THAN  £1.50!

Intuitively control your PC just by swiping your finger thanks to multi-touch technology. Instead of
loads of mechanical buttons, the surface of this timelessly stylish mouse incorporates high-precision
touch sensors that recognize your finger movements and translate these into commands. Scroll docu-
ments, browse photos or navigate the web just by swiping the mouse - you can even customize this
function using the accompanying software. Its compact design makes the CUE ideal for use while
traveling as you can enjoy freedom from cables wherever you are thanks to its wireless technology.

A truly small and compact Bluetooth Wireless USB adapter for Phone, PDA, Note-
book and the rest of your digital life. The new Dynamode BT-USB-M2 breaks the
unadventurous design of competing Bluetooth adapters by offering most of the host
electronics within the confines of the actual USB connector! Result is a Bluetooth
adapter which can be left permanently plugged into a Notebook's USB Port, while
in its Notebook bag, or moving from office to office without fear of the device be-
coming unplugged or damaged.

� The CUE Wireless Multitouch Optical Mouse
from Speed -Link lets you scroll documents,
browse photos or navigate the web just by
swiping your finger! With sensitive sensors
located under the mouse's surface, this wire-
less mouse detects finger movements!

� Just plug its compact nano-receiver into
your computer and you're ready to go!

� 8m Range - 2.4GHz
� 1000 Dpi Optical resolution for super fast,

accurate response
� Battery Included!

� Compact design -mini USB plug
� Up to 3Mbps data speeds
� Bluetooth v2.0 and v1.2 compliant
� Up to 100 metre range
� CSR low power Processor
� USB2.0 Interface
� Plug 'n' Play
� Ideal for Phone, PDA, 

Notebook and Printer
� Bundled Bluesoleil utilities for

easy connection
� Supports VoIP, Data, Dial-Up, Fax

and Headsets
� Compatible with Windows 98SE,

ME, 2000, XP, Vista, Windows 7
and MAC OS X (10.5.x) or higher

Part Code:
45893

NOW
ONLY £1.49

INC 
VAT

Part Code:
41115

TOP SPEC - AMAZING LOW PRICE!

NEW
PRODUCT!

BRAND

COMPACT USB BLUETOOTH 
DONGLE CONNECTIVITY!

Compact and sleek, the HP Classic Wired Keyboard will look great on your desk. It
features all the standard keys and is easy to set up. A true classic, this keyboard is a
winner when it comes to simplicity and comfort. Don't worry if you spill your coffee
near your keyboard. Super durable, the HP Classic Wired Keyboard not only looks
and feels great - it's spill resistant, too. Spilled liquids drain straight out again, pro-
tecting the keyboard and your peace of mind.

This enhanced, solid keyboard construction features extra-responsive, quiet keys,
for perfect touch-typing. And the printing on the keys is longer lasting, too, so your
keyboard will go on looking glossy and new for longer.

� 1 years warranty HP warranty
� Spill-resistant
� Only (WxDxH) - 46 x 15  x 3.1 cm
� Weighs just 0.58 kg
� English - United Kingdom
� Glossy black
� USB Interface

NOW
ONLY £4.95

INC 
VAT

Part Code: 45686

HP CLASSIC USB KEYBOARD
INCREDIBLE NEW LOW PRICE! TOP BRAND

DIGITAL MEMORY SALE!
8Gb Datatraveller 101

£5.95
FROM
ONLY

8Gb Datatraveller G3

£5.95
FROM
ONLY

16Gb Datatraveller 101

£8.95
FROM
ONLY

16Gb Datatraveller G3

£8.95
FROM
ONLY

32Gb Datatraveller 101

£19.95
FROM
ONLY

32Gb Datatraveller G3

£19.95
FROM
ONLY

£189.95

£49.95
FROM
ONLY

FROM
ONLY

64Gb Datatraveller 200

128Gb Datatraveller 200

ALL PRICES
INCLUDE VAT

ALL PRICES
INCLUDE VAT

DIGITAL PHONE &
TABLET MEMORY

DIGITAL CAMERA MEMORYUSB PEN DRIVES

KINGSTON SDHC CARDS
4Gb Class 4 SD Card FROM ONLY £3.95
8Gb Class 4 SD Card FROM ONLY £5.95
8Gb Class 10 SD Card FROM ONLY £7.95
16Gb Class 4 SD Card FROM ONLY £9.95
16Gb Class 10 SD Card FROM ONLY £14.95
32Gb Class 4 SD Card FROM ONLY £22.95

KINGSTON MICRO SD CARDS
4Gb Kingston Micro SD FROM ONLY £3.95
8Gb Kingston Micro SD FROM ONLY £5.95
16Gb Kingston Micro SD FROM ONLY £9.95
16Gb Class 10 Micro SD FROM ONLY £15.95
32Gb Kingston Micro SD FROM ONLY £25.95

KINGSTON COMPACT FLASH CARDS
4Gb Compact Flash FROM ONLY £7.95
8Gb Compact Flash FROM ONLY £9.95
8Gb Elite Pro 133x FROM ONLY £12.95
16Gb Ultimate 266x FROM ONLY £19.95
16Gb Ultimate 600x FROM ONLY £45.95
32Gb Compact Flash 266x FROM ONLY £39.95

£3.95
FROM
ONLY

SDHC CARDS

£7.95
FROM
ONLY

COMPACT FLASH

£3.95
FROM
ONLY

MICRO SD



7” SOMERTEK eREADER
THE FIRST TOP SPEC EBOOK READER FOR UNDER £30?

A BRILLIANT, HIGH QUALITY

NOW
ONLY £29.95

INC 
VAT

A must-have for every avid book reader, the Somertek EB0700 7" E-Book
Reader can store up to 2,300 songs, 20 hours of video, or thousands of 
e-books with its built-in memory of 4GB.
You can even expand the storage capacity of this TFT colour e-book reader as it
features a microSD card slot. Insert an SD card and enjoy the convenience of
storing up to 40,000 e-books.
This e-book reader supports most popular e-book formats, such as TXT, PDF,
EPUB, DOC, and much more. It features a built-in MP3 player, so you can 
read your favorite book while listening to your favorite song.
The 800 x 480 pixel colour display not only ensures strain-free reading, but
also enables you to view movies and videos in high clarity. This Somertek 4GB 
e-book runs on a rechargeable lithium battery. With the high speed USB cable,
you can quickly and easily transfer your files to your MAC or PC and vice versa.

� 7" 800 x 480 pixel colour display allows you to watch
videos, movies, view song information and pictures, and
browse e-books.

� 4GB of memory stores up to 2,300 songs, 20 hours of
video or thousands of e-books

� Supports the most popular e-book formats including TXT,
EPUB, FB2, HTML, PDB, PDF and DOC (Does NOT sup-
port DRM Protected content)

� Expandable microSD card slot holds up to 40,000 e-books
(microSD card sold separately)

� Built-in MP3 player allows you to complement your read-
ing with your favorite background music; supports MP3,
WMA, WAV, FLAC, and more

� Sync to your Mac or PC, then drag and drop e-books from
your computer to your reader in seconds

� Photo/video player lets you browse photos and watch your
favorite videos in stunning colour; supports JPG, BMP,
AVI, MP4, FLV, and more

� Built-in rechargeable battery with extended battery life
� Includes wall charger,  USB cable and user manual

NEWPRODUCT!

BRANDAMAZING 
LOW PRICE!

Part Code:
49958

SEE INSIDE FOR DOZENS OF OTHER ABSOLUTELY STUNNING 
COMPUTER & COMPUTER ACCESSORY CHRISTMAS OFFERS! 
SEE INSIDE FOR DOZENS OF OTHER ABSOLUTELY STUNNING 
COMPUTER & COMPUTER ACCESSORY CHRISTMAS OFFERS! 


